

梁振英:会尽一切努力让市民生活完全恢复正常

6日,“占领中环”非法集会进入第九天。尽管5日有部分示威者撤离,但6日金钟和旺角等地仍有市民聚集,特区政府总部的运作也未完全恢复正常。香港社会各界持续呼吁参与“占中”的示威者尽快撤离,把对香港社会的负面影

响降至最低。香港特区政府行政长官梁振英6日向香港市民发表电视讲话说,政府和警方有责任恢复社会秩序,保障市民生命和财产安全。希望所有市民,包括在马路集结的人士,顾全大局,让香港市民的生活和社会秩

序早日完全恢复正常。梁振英说,为防止暴力罪案,减少人命伤亡,警方会在适当时候采取行动。香港特区政府财政司司长曾俊华早前表示,尽管没有准确数据评估“占中”对经济的影响,但相信餐饮、旅游、会展、零售和运

输业等都已受影响。如冲击持续,要守住多年的成果便有困难。多位金融界人士,包括创兴银行副主席兼董事总经理梁高美懿及行政会议成员陈智思等,6日也发表联合声明,呼吁市民理性克制,让社会重拾秩序。 据新华社

长假吐槽

全国千百个景区 都有同样的“特产”



特产商店随处可见

国庆假期各大景区迎来旅游商品购物潮。这些商品本应有极强的地方特色,成为当地一张名片。然而不少游客却发现,一样的竹雕、一样的小木刀、一样的木梳……千百个景区都在卖同样的“地方特产”,旅游商品同质化、低端化甚至“地摊化”现象严重,让人提不起购买欲望。

国庆假期,在国内某景区内,一位游客买了一块“湘绣”手绢。这名游客无奈表示,一块绣了几朵花的手帕,在南京、苏州叫“苏绣”,到了四川叫“蜀绣”,到了江西成了“赣绣”,花样都相同,就是名字不一样。有的游客则吐槽:“朋友去四川给我带来一把梳子,上面竟写着‘少林寺纪念’。”更有网友表示:“到景区买商品还不如去义乌。”

2015年中国将成为全球第一大旅游目的地,但存在旅游收入分配明显不均等问题,旅游购物占旅游总收入不到30%。旅游购物不振仍是制约中国旅游业发展的一个软肋。 据新华社

撒切尔夫人前私人秘书: 香港“占中”参与者不切实际

英国前首相撒切尔夫人的私人秘书、现任议会上院议员查尔斯·鲍威尔5日表示,香港拥有广泛的自治权,自治程度远超过当年英方就香港问题与中国开展谈判时的预期。“我不认为中国会改变这一基本立场”,香港的“占领中环”参与者“不切实际”。

查尔斯·鲍威尔生于1941年,1983年至1991年担任英国首相私人秘书,是英国前首相撒切尔夫人当政期间最重要的外交政策顾问之一。上世纪80年代,撒切尔夫人访华就香港问题与邓小平会谈并签署关于香港问题的联合声明时,鲍威尔曾陪同来访,是中英香港问题谈判的见证者。

5日,鲍威尔在接受英国广播公司广播4台采访时说,“中国关于香港选举的立场,从1990年公布香港基本法开始,就一直是清楚明白的。我不认为中国会改变这一基本立场。”“香港是中国的一部分。

当香港回归中国的时候,英中就香港问题达成协议,协议按照中国的法律实施。”他说。

他说:“香港已经拥有广泛的自治权,自治程度远超过当年我们(英方)和中方就香港问题开展谈判时的预期。香港享有比中国任何其他城市都更优越的条件,包括享有更好的政治环境。”

鲍威尔说,香港人享有自由的生活方式、自由的市场、自由的经济和繁荣局面,“但香港是中国的一个城市,这是底线”。他表示,香港一直都是中国的一部分,“我们(英国)曾经租借香港一段时间,英国在香港并没有引入民主制度”。

鲍威尔建议香港年轻人珍惜现有的机会,充分利用香港的优势。他说:“如果我是一个香港年轻人,我会利用好现有的广泛自由和自治权,最大限度地利用香港的就业机会、旅行自由、海外就业自由、教育机会等等,充分享用这一切。” 据新华社

相关新闻

香港超千辆出租车货车慢行抗议“占中”

香港出租车、货车司机团体5日举行慢行活动,有约1300辆出租车、小公共汽车、旅游大巴、货车等,排成长龙缓慢行驶在马路上,表达对连日来“占领中环”堵塞交通影响生意的不满。

5日上午,运输业团体“陆上交通运输业大联盟”发动的慢行活动,从葵涌集装箱码头出发,经过西九龙再折返美孚社区自行解散。参与车辆有300多部出租车、小公共汽车、旅游大巴、货车及集装箱拖车。

参与慢行活动的车辆司机均佩戴绿丝带,象征和平。出租车行业代表吴坤成认为,“占中”堵塞交通,使得出租车不得不绕道行驶,许多乘客误以为是司机故意绕道宰客,出租车生意受到很大影

响,一个出租车每天收入大概减少300港元。小公共汽车业者也表示,因为部分路线暂停,使得部分司机完全没有收入。旅游巴士也因为内地部分旅游团取消,让30000辆旅游巴士一半停业。香港“的士司机从业员总会”5日举办“护法记 保饭碗 还我道路”活动,发动约1000辆出租车加入慢行,从筲箕湾中心向所有被“占中”占领的道路出发,以表达对“占中”的强烈不满。

“的士司机从业员总会”理事长黄一峰表示,受“占中”影响,协会3000辆出租车在过去一周内每天损失约200万港元,累计总损失超过1400万港元。 据新华社新媒体专电



无锡彩民代表哥来领641万大奖

从随身的行李包里取出一张彩票,这就是双色球2014108期无锡的641万元中奖彩票,小伙子小王说:“中奖者不是我,我是替表哥来领奖的。”

小王的表哥任先生是一位福彩双色球的忠实“粉丝”,每次双色球的开奖日都会到投注站小坐一会儿,看看号码走势,心情好的时候就会选几注号码,没感觉的时候就会采用机选投注,复式、单式、胆拖各种投注方式会轮番使用,每期投注金额都在百元左右,偶尔生意好的时候,还会再加大投注,比如复式投注8+2,9+1之类的。在表哥的影响下,小王也经常买双色球,不过小王比较随意,是个典型的“打酱油”派的,每期就跟着买几注,甚

至对彩票能否中大奖还持有怀疑的态度,还经常打击表哥的自信心。领奖时,小王笑嘻嘻地说:“表哥这次中奖,一是不想让别人知道自己中奖了,还有一个重要的原因就是让我体会一下的确可以中到大奖。”

9月18日下午,任先生要到广西出差,午饭时猛然想到当天是双色球的开奖日,想到晚上若飞机晚点,不晓得几点才能买到彩票,于是连忙小跑到附近的投注站随机投注了50元,3张7+1复式票,4注单式票。9月19日中午,小王接到表哥电话:“告诉你一个好消息,我中奖了,我刚在网上核对了好几遍,是真的。”小王以为他在开玩笑,说:“不可能,你肯定骗我的,有本事,你把彩票拿给我

看。”任先生说:“等我回来,我把彩票给你,让你去兑奖。”

9月25日,小王到机场接表哥,一下飞机,任先生就把彩票交给了小王,说:“这张彩票中奖641万元,交税后,还有五百多万,我只要一个整数500万,其他的零头全部归你,你帮我去领奖吧。”小王拿着彩票,连续核对了十多遍才相信是真的中大奖了,晚上全家人欢聚一堂,庆祝中奖。

对于这笔奖金,任先生已经安排好了,先改善一下目前的居住环境,换辆好车,然后扩大生意规模,招聘更多的工人,当然彩票还将继续进行下去。小王表示,通过这次领奖,让我全面地理解了彩票,今后会积极参与,快乐购彩。 晓岚

彩市公告牌

常熟彩民半年内 两中“七乐彩”头奖

9月19日,七乐彩第2014110期全国中出3注一等奖,单注奖金219万元,分别是江苏2注,山东1注,江苏的2注被苏州和南通2位幸运彩民中得。苏州的1注219万元出自常熟市谢桥毛桥北段32055597福彩投注站,中奖彩票是一张自选的胆拖投注,胆码2个,拖码14个,投注注数2002注,中得一等奖1注,三等奖45注,五等奖360注,七等奖840注,合计奖金230万元。投注时间为9月19日15点29分01秒。日前,苏州常熟的一等奖得主张先生夫妻两人来到了省福彩中心兑奖大厅。

张先生,常熟人,事业有成,是福彩七乐彩的忠实粉丝,自今年年初开始学会使用胆拖投注的方法后,一度喜欢上了这种方式,每期都喜欢研究号码走势,凭感觉写上一串数字,然后选定胆码,其他是拖码。第一次使用胆拖投注中得几百元,增强了他的购彩信心,今年3月份同样采用胆拖投注的方式,在常熟市虞山镇高新技术产业园东山路38-1号32055502福彩投注站购买了1个胆码,15个拖码,中得七乐彩2014029期一等奖,获得奖金101万元。领奖时,张先生说:“我的运气真好,没想到半年内连中了两次一等奖,不过我家是老婆掌握财政大权,这次也不例外。”

截至目前,七乐彩已中出了991注百万超值一等奖,其中500万元的有26注,被彩友们誉为“百万大奖生产线”。 晓岚

彩市万花筒

刮刮乐再添新票“砸金蛋”“天降好礼”

一锤下去,金花四溅,这不是电视节目,而是全新的福彩刮刮乐玩法“砸金蛋”。近日,这款全新玩法在江苏隆重上市。刮刮乐“砸金蛋”的创意来自于多年来十分受欢迎的电视游戏节目,楔形的刮开区构图有别于以往的构图方式,给5元票主流对数字玩法带来新鲜的感觉。画面元素艳丽、生动、立体感强,闪闪发光的宝锤掷地有声,砸向也许藏有十万巨奖的金蛋,迸射出象征财富的金色光芒,仿佛置身光彩夺目的开奖现场,营造出了紧张、有趣的购彩氛围。

“砸金蛋”玩法面值5元,有6个中奖奖级,中奖机会高达9次,最高奖金10万元。游戏规则采取“一对多”对数字玩法,刮开覆盖膜,如果任意一个“我的号码”与“中奖号码”相同,即可获得该“我的号码”下方所对应的奖金,中奖奖金兼中兼得,其他不相同的号码下方所对应的奖金无效。“砸金蛋”不仅头奖高,而且中奖面广,将带给广大彩民良好的中奖感受。赶快来试试吧,一锤下去,让你的人生金花四溅。

与此同时上市的还有一款新票“天降好礼”。“天降好礼”面值2元,5个奖级,6次中奖机会,奖金返还率65%,最高奖5

万元。该彩票票样精美,用诙谐幽默的笔触,勾画出人中中奖后的喜悦表情。画面人物采取卡通形象设计,脸上洋溢着富有感染力的开心笑容,轻松不矜、喜不胜收,我们希望,这份美丽的心情可以传递给每一位有缘这款游戏的人。“天降好礼”玩法简单,刮出钻石即中对应奖金,中奖机会次数较多。具体游戏规则:刮开覆盖膜,如果刮出钻石图符,即可获得该图符下方所对应的奖金,中奖奖金兼中兼得;其他图符下方所对应的奖金无效。



苏彩

新票样